

Казаки наведут порядок на набережной

Криминальная ситуация в Иркутске достигла своего апогея. Каждый день в городе происходят убийства, грабежи, разбои, изнасилования. Чтобы как-то помочь органам правопорядка, городские власти решили прибегнуть к помощи иркутского казачьего войска. Казаки теперь патрулируют набережную и центр города.

В октябре прошлого года мэр Иркутска Владимир Якубовский лично приглашал к себе иркутского атамана Николая Шахова и окружных атаманов, для того чтобы узнать у них, могут ли они помочь городу избавиться от преступников.

- В первую очередь нужна профилактика, она воспитывает людей. Мы доложили мэру о том, что мы успели сделать к этому времени, каких результатов достигли и что мы вообще можем, - рассказывает Сергей Тарасов, казачий полковник и атаман Преображенской станицы. - И наш градоначальник так прямо и сказал: казаки, надежда только на вас.

Казачьему войску было предложено патрулировать центральные улицы города: Урицкого, Тимирязева, Партизанскую. На данный момент каждодневный казачий патруль выходит на Урицкого, так как именно эта улица сегодня больше всех привлекает внимание всевозможных воришек, наркоманов и лохотронщиков.

После этого казакам поступило предложение от совета предпринимателей Октябрьского района разобраться со стихийными рынками, которых в этой части города большое количество.

- Мы выслали туда свои патрули, - улыбается окружной атаман. - Сейчас этих стихийных рынков нет.

А совсем недавно к атаману казачьего войска обратились из Кировского РОВД, с просьбой помочь патрулировать набережную.

- Мы согласились помочь, потому что там ситуация просто аховая, - продолжает Сергей Николаевич. - Что там только не происходит, особенно во время больших праздников: убийства, грабежи, изнасилования.

- Набережная вообще развращает молодежь, - считает начальник патруля на улице Урицкого Алексей Хунеев. - Туда приходят не просто гулять, а обязательно пить пиво, а кто и водку. Потом оставляют после себя ужасные кучи мусора. Иправляют нужду в открытую.

Казаки убеждены, что каждый, кто пошел на набережную, должен взять с собой пять рублей на посещение туалета. Тех же, кто не желает подчиняться правилам поведения в общественных местах, просто-напросто ведут в отделение милиции. И если провинившийся не заплатит штраф в размере двухсот рублей, его арестовывают.

Также казаки следят за тем, чтобы люди не оставляли после себя пустые стеклянные бутылки, которые в любой момент могут превратиться в оружие. А уж водку пить на набережной и вовсе запрещено.

Сейчас, по статистике Кировского РОВД, каждый погожий день на набережной бывает одиннадцать тысяч человек. Патрулировать набережную казаки начали 17 апреля, и за это время в отделение милиции они доставили уже семьдесят задержанных.

- Эта мера крайняя, но к ней приходится прибегать. Я всегда говорю своим казакам: "Смотрите людям в глаза, по ним о человеке можно сказать все", - убежден Сергей Николаевич. - Когда патрульные видят потенциального нарушителя, они начинают за ним приглядывать и, как правило, не ошибаются. А когда он начинает демонстрировать потерю своего человеческого достоинства, либо унижать другого человека, мы его забираем.

Данное патрулирование не ново. Иркутское казачье войско давно уже берет на себя добровольную обязанность по несению государственной службы - охрана объектов жизнеобеспечения, муниципальной собственности, общественного порядка. Так, с марта прошлого года казачьей невооруженной дружиной около

четырех тысяч граждан доставлено в органы милиции. Треть из них - подростки.

- Люди, которые потенциально заряжены на правонарушения, - убежден Сергей Николаевич, - совершенно по-другому ведут себя, когда встречаются с нами. Они просто говорят: "Это казаки" - и все, уходят. Ведь на самом деле, нет более надежной охраны, чем казаки. Потому что это дело добровольное. И мы хотим, чтобы люди как на набережной, так и во всем городе могли спокойно ходить, гулять, совершать покупки.

Сейчас по договоренности с администрацией города казачий патруль выходит на дежурство с шести до десяти часов вчера каждый день. Но в планах уже удлинить этот отрезок времени, так как этого требует сложившаяся ситуация.

Автор: Артур Скальский © Номер один ГОРОД, ИРКУТСК ☎ 3111 31.05.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=2591> Bytes: 4142 / 4142 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_link_bot](https://t.me/babrobot_link_bot)

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)